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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projekiu Uczer online

- okresla polozenie geograficzne pafistw nalezqeych do Unii Europeijskie],

Materiaty dydaktyczne: mapa Europy, zeszyt, tablica, przygotowane przez nauczyciela karteczki

1. Autor: Karina Szura
2. Grupa docelowa: klasa | gimnazjum, kurs kontynuacyiny
3. Lliczba godzin: 1
4. Temat zajeé: In Europa (W Europie)
5. Cele zajec:
Uczen:
- nazywo panstwa europejskie.
. Metody i techniki pracy: éwiczenia problemowe, burza mézgow.
Z.
z nazwami panstw, konturowe mapki Europy
8. Literatura: niemieckojezyczny atlas Europy
9. Przebieg zajeé:
a).

Nauczyciel zapoznaje ucznidw z tematem zajed. Zadaje nastepujqce pytania:

- Welche Lander liegen in Osteuropa/ Siideuropa/ Westeuropa,/ Nordeuropa?
- Wie heift die Haupstadt von Deutschland/ Italien/ ... 2
- Wo liegt Deutschland? Wer zeigt Berlin auf der Landkarte?

- Wer war im Ausland?
- Wer war im Ausland?
- In welchem Land warst du?

- Wer méchte ins Ausland fahren?

- Wohin méchtest du fahren?

b). Stworzenie na tablicy nazw panstw, obok ktérych uczniowie dopisujq nazwy stolic:

Austria —Osterreich (Wien)
Belgia — Belgien (Brissel)

Cypr — Zypern (Nikosia)

Czechy = Tschechien (Prag)
Dania — Dénemark (Kopenhagen)

Estonia - Estland (Tallinn)

I 008 2 i L? e -0 / ~ ®e St e O
L R 2 et T gy oA A (im L F ol D e e "
gl 2w el L meal]l YW iR A ¢ TE e el e BN YL — ®eo U, 10!
y www UczenOnhng pl demo Warld sp 00 SU permemo
ki’w’ e-mail: uczen_online@supermemo pl I R mana Maya 1 Since 1951

UCZEN ONLINE

B1-371 Poznan



KAPITAL LUDZKI UNIA E“!‘J'p.’;i‘é'éﬁ

FUNDUSZ SPOLECINY

AatsUioved $ s 01

Projekt ,Uczeri online” wspéffinansowany ze srodkow Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spofecznego

Finlandia — Finnland (Helsinki)

Francja — Frankreich (Paris)

Niemcy — Deutschland (Berlin)

Grecja — Griechenland (Aten)

Wegry — Ungarn (Budapest)

Irlandia = Irland (Dublin)

Wiochy — Italien (Wtochy)

totwa — Lettland (Riga)

Litwa — Litauen (Wilno)

Luksemburg — Luxemburg (Luxemburg)
Malia = Malta (Valletta)

Polska — Polen (Warschau)

Portugalia — Portugal (Lisabon)
Stowacja — die Slowakei (Bratislava)
Stowenia — Slowenien (Ljublijona)
Ukraina — die Ukraine (Kiew)
Hiszpania — Spanien ( Madrid)
Szwecja — Schweden (Stockholm)
Holandia = die Niederlande (Amsterdam)
Wielka Brytania — GroBbritannien (Londyn)
Szwaijcaria — die Schweiz (Bern)

¢). Nauczyciel zwraca uwage na nazwy panstw rodzaju zenskiego i liczby mnogiei:
die Schweiz, die Tirkei, die Ukraine, die Niederlande i na konieczno$é uzywania ich

z rodzajnikiem. Informuje, ze pozostale nazwy panstw sq rodzaju nijakiego.
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Uczniowie uzupeiniajq zdania:

- Ich komme aus ...... Polen.

- Er kommt aus ...... [talien.

- Sie kommt aus ...... Ukraine.
- lch wohne ...... Polen.

- Er wohnt ...... Italien.

- Sie wohnt ...... Ukraine.

d). Uczniowie losujq kartki z nazwami krajoéw i odnajdujq kraje na niemieckojezycznej mapie $wiata.

e). Nauczyciel pyta o stolice réznych panstw:
np.: Wie heillt die Hauptstadt von Deutschland?

Jeden z uczniéw odpowiada, nastepnie zadaje kolejne pytanie i wyznacza osobe, ktéra odpowiada.

f). Kazdy z ucznidow wybiera 1 europejski kraj i odpowiada w zeszycie na ponizsze pytania:

Wo liegt ...... 2
Wie heilen die gréfiten Stadte in ...... 2
Was macht man in ...... 2

g). Podanie zadania domowego:

Uczniowie otrzymujq konturowe mape Europy i majg na niej wpisaé nazwy poznanych krajdw.

10. Spostrzezenia po realizacji: W przypadku wiekszej ilosci czasu moina zleci¢ uczniom wyszukanie

informacji na temat konkretnych paristw w Internecie.

Oswiadczam, Ze scenariusz zajec nie narusza praw autorskich oséb trzecich.
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